

BANDO N° 368.1

ERRATA CORRIGE DELLA GRADUATORIA DEL CONCORSO PUBBLICO, PER TITOLI ED ESAMI, PER L'ASSUNZIONE CON CONTRATTO DI LAVORO A TEMPO INDETERMINATO DI N. 4 UNITÀ DI PERSONALE CON IL PROFILO DI RICERCATORE, III LIVELLO PROFESSIONALE, PRESSO STRUTTURE DEL CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE  
BANDO N. 368.1 RIC – AREA STRATEGICA “BIOMEDICINA CELLULARE E MOLECOLARE”

#### IL DIRIGENTE

**VISTO** il provvedimento del dirigente dell'Ufficio Concorsi e Borse di Studio prot. n. 86006 in data 23 dicembre 2016, mediante il quale sono stati approvati gli atti del procedimento e la graduatoria del concorso pubblico, per titoli ed esami, per l'assunzione con contratto di lavoro a tempo indeterminato di n. 4 unità di personale con il profilo di Ricercatore, III livello professionale, presso Strutture del Consiglio Nazionale delle Ricerche Area Strategica “Biomedicina Cellulare e Molecolare” e all'art. 2 è approvata la graduatoria,

**CONSIDERATO** che al 6° posto della graduatoria di merito la dott.ssa Portulano è stata indicata con il nome di Viviana anziché Carla;

**RAVVISATA** l'opportunità di provvedere;

#### **d i s p o n e**

6°) PORTULANO CARLA anziché 6°) Portulano Viviana

Il presente provvedimento è pubblicato telematicamente sulla pagina web del sito internet [www.urp.cnr.it](http://www.urp.cnr.it)

IL DIRIGENTE